

『やる気ゼロからフローに入る 超・集中ハック』（2023年6月30日初版1刷～2023年8月10日14刷まで）に誤りがございました。

読者の皆様には大変ご迷惑をおかけいたしました。ここにお詫びして訂正させていただきます。

該当箇所	誤	正
75 ページ 1 行目	2005 年は 0.67 倍だったものが、2021 年は 1.97 倍に急進した	2005 年は 0.60 だったものが、2021 年は 1.97 に急進した
88 ページ イラスト下	レスター大学の研究	ケンブリッジ大学の研究
89 ページ 10 行目	レスター大学の研究	ケンブリッジ大学の研究
214 ページ 5 行目	温°C	温度
215 ページ 7 行目	程°C	程度
215 ページ 9 行目	程°C	程度

※行数の数え方：1行アキと小見出しについて、どちらも1行分としています